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Ecnu Brl umenu B BUOY ITeCOK MeHee 3 MM. - TO 9TO, BepOsiTHEEe BCero omubKa mprubopa, T.K.
cynepcoBpeMeHnHoe Y3U obopynoBaHue CIIOCOOHO pa3audaTh +3X0-CUTHAJIBI C aKyCTUUECKOW TEHBIO,
XapaKTepHHIe [JIsT KOHKPEMEHTOB, 0T 3 MM. u Oojiee. Eciii Bce 3Ke OIMUOKY HET U ONpeIe/IeHb
MHOKECTBEHHEIE KOHKPEMEHTH 00jiee 3 MM., s ObI peKOMEeHI0Bajl BaM BHITIOTHUTH 0030PHBEIM CHUMOK
MOY€BOU CUCTEMHI ¥ CIIMPAIbHYI0 KOMIIBIOTEPHYI0 TOMOTIPaduIio 0YeK MOoCie TIaTeIbHON
IIOATOTOBKY K uccienosanuto. CrnupasnbHas KT yTOYHUT OTBET Ha BOIIPOC, €CTh JIU B
IEeNCTBUTEILHOCTH KaMHHU. A 0030pHas yporpadusi OTHOCUTENIbHO IIOMOXKET IIOHSATh COCTaB KaMHeH.
Ecnu Ha CHUMKe KaMHHU XOPOIIIO BUIHH - OJIeMapeH BPSI JIU TIOMOXKET, T.K. OH XOPOIIO JIN3UPYET
KaMHU U3 MOYEBOU KUCJIOTHI, T.€. HeBUAUMEIE ITpU peHTreHe. OOHapyXKeHNe XKe BUIUMBIX
KOHKPEMEHTOB IToMOoKeT BMecTe ¢ maHHbIMU CKT Barmemy yposory u3bpaTh IpaBUIbHYIO JIe4eOHYI0
TaKTHKY.



